

D'Aubuisson Refiérese a Teología de Liberación

Sin quererlo la Iglesia contribuyó a la expansión del comunismo soviético, al tolerar esa Teología de la Liberación que fue anunciada en Medellín, Colombia, en 1968, dijo ayer el Mayor y diputado Roberto D'Aubuisson. Añadiendo que la Iglesia se equivocó, pues con esa teología de la liberación dio carta blanca a muchos clérigos para subvertir a nuestras sociedades. "Caimos en esa vorágine sin estar preparados, ya que nunca esperamos lle-

gar a los extremos en que nos encontramos, añadió. Aquí se siguió esa corriente, improvisando las reformas de la Junta de Gobierno, pero como se impusieron por demagogia, los resultados han beneficiado la agresión de la guerrilla debido a su tremendo fracaso. El desempleo y la desesperación que hay ahora, son un soporte de los comunistas, dijo. Si bien había que hacer reformas —añadió— debió procederse con organización, con eficiencia y con

técnica, sin romper el orden jurídico. Para encontrar solución a esta agresión, debemos mantener la credibilidad del pueblo en lo que es la democracia. Los de ARENA hemos despertado esa conciencia, de la importancia de participar en un

esquema democrático. Eso es paso inmenso para contrarrestar esta agresión. —Favor pase a la página 30.

Piden Maestro en Jucuapa

La Sociedad de Padres de Familia de la Escuela Unificada "Miguel Angel García", de Jucuapa, le ha pedido al Ministro de Educación, profesor Alberto Buendía Flores, que se nombre en la Dirección de esa escuela al profesor Héctor Daniel Rodríguez, quien ha laborado por más de 20 años como Subdirector.

Agregan los padres de familia de Jucuapa que el profesor Rodríguez ha cumplido una brillante labor educativa, la cual atestiguan sus ex-alumnos, algunos de los cuales ahora se desempeñan como pro-

—Favor pase a la página 30.

Homenaje a 2 Profesores en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— El Instituto Tecnológico rendirá un homenaje de reconocimiento a los profesores Ceferino Lobo y Carlos Lobato, por su larga trayectoria docente en favor de la juventud.

El acto será el sábado 29 de septiembre, dentro de la inauguración del Curso de Formación Docente para Profesores de Educación Media y Superior no

—Favor pase a la página 30.

Música Folklórica Debe ser Fomentada en el País

La música folklórica es una manifestación más de costumbres y tradiciones populares, por lo que deben hacerse todos los esfuerzos para preservar sus manifestaciones, nos dice el maestro Israel Elias Bojorge, director del grupo artístico musical Macullí.

Este arte musical se está perdiendo —dijo— al igual que sus costumbres por la falta de apoyo y divulgación y por carecer de escuelas capacitadas que hayan realizado investigaciones de este tipo de música y tradiciones en poblaciones de nuestro país.

El señor Bojorge señaló que ha creado el método "Elias", donde ha integrado además de la música folklórica, pasos codificados para que sean usados en las danzas de proyección folklórica, por los directores de estos grupos, para facilitar su aprendizaje y el estudio de las costumbres salvadoreñas.

Hasta la fecha —dijo— puedo asegurarle mi método es el único que existe en Latinoamérica, más completo en la codificación de los pasos de danzas y por ellos es que, el 26 y 27 se realizará un seminario, donde participarán representantes a nivel cen-

troamericano, para comprobar su eficacia.

Por otra parte —enfática— existen muchas danzas que se están popularizando en nuestro país, pero a ellas, no se les puede llamar folklóricas, debido a que estas no llenan por lo menos 7 requisitos indispensables que se exige para tal nominación.

Dijo que muchos directores actuales y pasados han deformado la proyección folklórica, inventando o creando pasos, que no tienen nada que ver con verdaderas expresiones de un pueblo y sus costumbres, llegando al grado hasta de ponerle un nombre. Es de lamentar —dice Bojorge— que esto suceda, porque en lugar de rescatar nuestro folklor, contribuyen a degenerarlo y lo mismo sucede con la música.

El grupo de música "Macullí" que dirijo, y que en lengua náhuatl, quiere decir "Cinco", fue el iniciador de este arte musical en el país. En la actualidad han surgido muchos más, aunque algunos, degeneran el arte, usando instrumentos y música suramericana, finalizó.



FOMENTEMOS LAS TRADICIONES. Israel Elias Bojorge, dice que debemos de fomentar la música folklórica nacional, con el fin de rescatar las tradiciones de nuestros pueblos.



APOYO. Los Diputados de PAISA, apoyamos la petición de los ganaderos, en la creación de la Ley de Fomento Ganadero, dice el Prof. Carlos A. Crespin



DONATIVO A HOSPITAL.— La Asociación de Migueleños residentes en San Salvador, hizo un donativo, consistente en material quirúrgico, al Hospital San Juan de Dios, de San Miguel. Al centro, entrega el Dr. Arnoldo Aparicio, vicepresidente de la Asociación, al Dr. Rafael Lizama, director del hospital.

PAISA Apoya Ganaderos sobre Ley de Fomento

La fracción de diputados de PAISA apoya la petición del sector ganadero, sobre la Ley de Fomento a la ganadería salvadoreña, dice el diputado Prof. Carlos Arnulfo Crespin.

Crespin es miembro de la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, que estudia y analiza el anteproyecto de ley de Ganadería.

Agrega que el sector ganadero es uno de los principales rubros en la economía del país y necesita del apoyo, para poder reactivar la ganadería nacional, que ha sufrido pérdidas grandes durante los últimos cinco años.

Es un sector de capital sano, sacrificado y talentoso. Con su esfuerzo y soportando muchos proble-

mas, aún genera trabajo y produce alimentos básicos para la alimentación del pueblo. Asimismo genera divisas para el país, argumenta Crespin.

La Asociación de Ganaderos de El Salvador, hace alrededor de dos años, presentó una petición a la Asamblea Legislativa, referente a que se aprobara la Ley de Fomento Ganadero, la cual dará incentivos para que este sector siga trabajando. Actualmente, el hato ganadero, está disminuido en un 40 por ciento debido a las circunstancias actuales del conflicto armado, dijo.

Dicho documento fue entregado en la Asamblea. Los directivos actuales de

—Favor pase a la página 30.

Sindicalistas del Café Insultan a Diputados

Más de 300 personas que dijeron ser miembros de la Industria del Café, llegaron ayer a la Asamblea Legislativa para presentar peticiones de aumento salarial, pero se retiraron vociferando contra los diputados.

Los sindicalistas se reunieron en el estacionamiento del edificio, en la parte frontal, portando carteles. Allí estuvieron un poco más de dos horas.

Los sindicalistas exigían que sus peticiones fueran recibidas por los diputados en el Salón Azul, pero esto no fue concedido porque en ese momento se realizaba una sesión plenaria. En vista de eso, una comisión de ellos fue a buscar al Oficial Mayor para entregar el documento, pero cambiaron de idea en el camino, volviendo al sitio donde estaba el resto.

Al terminar la sesión plenaria, los diputados miembros de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, bajaron al sitio donde estaban los trabajadores, pero estos tampoco quisieron entregarles sus peticiones.

La reunión culminó cuando los sindicalistas, al retirarse sin haber hecho entrega del escrito que

portaban, se pusieron a vociferar contra los diputados, gritando "diputados demagogos. No hacen nada a favor del pueblo", "Yankis fuera del país. Afuera los imperialistas", "diputados sinvergüenzas", "El pueblo unido vencerá". Muchos de ellos levantaban el brazo izquierdo con la mano empuñada, como lo hacen los terroristas en sus concentraciones.

En el grupo había representantes de otros sindicatos, apoyándoles.

HABLA DR. HIDALGO

Por su parte, el presidente de la Comisión de Trabajo, Dr. Luis Roberto Hidalgo, explicó a los periodistas que ellos están anuentes a prestar atención a los problemas del pueblo.

Pero no habían atendido pronto a los peticionarios, porque realizaban la sesión plenaria. Dijo que no les habían entregado ningún documento.

Aquí estamos esperando a los sindicalistas, para escuchar sus peticiones, pero se han retirado, agregó.



PUEBLO NO QUIERE VIOLENCIA.— El Mayor Roberto D'Aubuisson (extremo derecho), afirmó ayer que el pueblo salvadoreño desea la paz y ha dado la espalda a los subversivos, está cansado de tanta violencia. Se reunió con los periodistas en la Asamblea Legislativa. Aparece con varios diputados de ARENA.

Decomisan Marihuana en Armenia

ARMENIA.—Marihuana valorada en 250 mil colones le fue decomisada a José Joaquín Hernández Hernández, ayer, a las 3:30 de la mañana, por agentes de la Guardia. El decomiso tuvo lugar en el cantón Tres Ceibas, de esta jurisdicción.

Hernández, de 39 años, se dedicaba al cultivo de marihuana en un terreno de regular extensión. Cuando agentes de la Guardia hacían un patrullaje de rutina, descubrieron que en el cuarto que ocupaba el ahora detenido, habían varios quintales de la yerba, cuyo valor se da al principio de esta nota.

Con el decomiso, el resto fue consignado al juez de Primera Instancia de esta ciudad.